OZNAM PRE RODIČOV

Milí rodičia,

Radi by sme Vás oslovili s ponukou, ktorá bude pre Vás i pre nás ako Vašu školu výhodná. Zapojili sme sa do projektu  ,, PENIAZE ŠKOLÁM ,, . 

Tento projekt finančne pomôže Vám i nám.

Každý z Vás pracuje v nejakej firme, organizácii, ktorá produkuje separovaný odpad, za ktorý musíte platiť, či už za odvozy alebo za prenájom kontajnera. Náš projekt Vám ponúka možnosť v tejto oblasti ušetriť a pomôcť tak škole. 

Spoločnosť KOL-EKO s.r.o. Vám tieto separované odpady odoberie ZDARMA Pri odobratí druhotných surovín ako je kartón, odpadová fólia, PET fľaše, archívy, miešaný papier ( kancelársky papier, noviny, letáky) sa uzatvorí s daným rodičom, resp. jeho firmou zmluva, kde bude rodičom uvedená konkrétna škola, škôlka, jasličky , kde má svoje dieťa. Tomuto zariadeniu sa podľa množstva odovzdaných surovín poukážu finančné prostriedky na bankový účet, prípadne vecným darom (podľa dohody s danou školou). 

Čo to teda znamená:

·         Ekologický charakter- Spoločnosť KOL-EKO s.r.o., ktorá sa zaoberá odberom druhotných surovín na ďalšie spracovanie, získa surovinu do recyklačného procesu na výrobu nových výrobkov (toaletný papier, vreckovky...)

·         Ekonomický charakter- konkrétny dodávateľ - rodič si vyrieši likvidáciu odpadu, na ktorú musí často vynaložiť nemalé finančné prostriedky, pričom mu firma KOL-EKO s.r.o. odoberie tieto suroviny bezplatne

·         Pomocný charakter-  Škole sa vyplatia finančné prostriedky, prípadne zakúpia vecné dary.

V prípade záujmu stačí kontaktovať spoločnosť KOL-EKO s.r.o. na t. č. : 0904 888 341

Ďakujeme za Vašu pomoc a spoluprácu.

Vaša škola

